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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, EM 

28-9-2023. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se, 

presencialmente, no Plenário Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, e virtualmente, nos 

termos da Resolução nº 2.584/20, a Câmara Municipal de Porto Alegre. Às dezesseis 

horas e quarenta e um minutos, foi realizada a chamada para a vigésima quarta sessão 

extraordinária, na qual registraram presença Airto Ferronato, Aldacir Oliboni, Alvoni 

Medina, Biga Pereira, Cassiá Carpes, Claudio Janta, Cláudia Araújo, Cláudio Conceição, 

Comandante Nádia, Conselheiro Marcelo, Engº Comassetto, Fernanda Barth, Gilson 

Padeiro, Giovane Byl, Giovani Culau e Coletivo, Idenir Cecchim, Jessé Sangalli, João 

Bosco Vaz, Jonas Reis, José Freitas, Karen Santos, Lourdes Sprenger, Marcelo 

Sgarbossa,  Márcio Bins Ely, Mauro Pinheiro, Moisés Maluco do Bem,  Mônica Leal, 

Pablo Melo, Pedro Ruas, Prof. Alex Fraga, Psicóloga Tanise Sabino, Ramiro Rosário, 

Roberto Robaina e Tiago Albrecht. Em PAUTA, Discussão Preliminar, esteve, em 2ª 

sessão, o Projeto de Lei do Executivo nº 031/23. Às dezesseis horas e quarenta e quatro 

minutos, nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrado os trabalhos, 

convocando os vereadores para a próxima Sessão Extraordinária, a ser realizada a seguir. 

Os trabalhos foram presididos por Hamilton Sossmeier. Do que foi lavrada a presente ata, 

que será submetida à apreciação da Mesa Diretora e aprovada mediante a assinatura da 

maioria de seus integrantes, nos termos do artigo 149, parágrafo único, do Regimento. 

 

 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Declaro aberta a 024ª 

Sessão Extraordinária Virtual.  

Passamos à  

 

PAUTA - DISCUSSÃO PRELIMINAR 

 

(05 oradores/05 minutos/com aparte) 

 

2ª SESSÃO 

 

PROC. Nº 1058/23 – PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 031/23, do Executivo 

Municipal, que institui o Programa de Recuperação e Auxílio Humanitário, destinado à 

mitigação de danos à população afetada por situações de emergência ou calamidade 

pública no Município de Porto Alegre. (SEI 118.00585/2023-36) 

  

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Não há inscritos para 

discutir a Pauta. Está encerrado o período de discussão de Pauta.  



2 

 

 

Vereador Mauro Pinheiro (PL): Presidente e Dr. Luiz Afonso, nós não 

poderíamos combinar entre vereadores, facilitaria à DL, que as emendas fossem 

protocoladas somente depois da reunião conjunta das comissões?  

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): De fato, 

Ver. Mauro Pinheiro, facilitaria bastante, mas elas são limitadas a duas por liderança. 

 

Vereador Mauro Pinheiro (PL): Mas se os vereadores concordassem, seria 

uma forma de a gente agilizar, até porque a necessidade é grande nas Ilhas, então, quanto 

antes a gente votar esse projeto, mais rápido a gente vai poder atender à população que 

está passando por necessidades grandes nas Ilhas. Muito obrigado, se os vereadores 

concordarem, fica a sugestão. 

 

Vereador Engº Comassetto (PT): Não é só nas Ilhas. 

 

Vereadora Mari Pimentel (NOVO): O Partido NOVO dá acordo.  

 

Vereador Roberto Robaina (PSOL): Nós temos acordo. Eu tenho acordo 

com a proposta do Mauro, não tem problema.  

 

Vereador Márcio Bins Ely (PDT): O PDT também dá acordo.  

 

Vereador Roberto Robaina (PSOL): Só preciso apresentar emendas, óbvio. 

 

SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Na 

verdade, os vereadores que protocolaram emendas deram acordo, então, Sr. Presidente, 

podemos considerar encerrada a 24ª Sessão Extraordinária, aí vamos fazer uma pausa de 

alguns minutos para a votação do parecer conjunto. A Procuradoria já deu parecer, já está 

no processo – obviamente o parecer é favorável pela regularidade jurídica –, e em 

seguida... Sr. Presidente, então sugiro que o senhor encerre a 24ª extra e que aguardemos 

uns instantes até a colocação do parecer conjunto para votação. 

 

Vereador Engº Comassetto (PT): Luiz Afonso, eu fiz uma questão que 

ordem que foi aceita pelo Presidente, sim e até o momento não me senti contemplado. Só 

queria saber qual é o momento que será feito para poder apresentar o projeto para nós 

podermos ter a noção dos detalhes do projeto. 

 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Pode inclusive ser 

nesse meio tempo. Vou declarar encerrada essa 24ª, e antes de nós começarmos a 

votação...  
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SR. LUIZ AFONSO DE MELO PERES (Diretor Legislativo): Vou 

colocar o projeto no grupo dos vereadores, para facilitar mais ainda o acesso. 

 

PRESIDENTE HAMILTON SOSSMEIER (PTB): Estão encerrados os 

trabalhos da presente sessão. 

 

(Encerra-se a sessão às 16h44min.) 

 

(Os pronunciamentos desta sessão não foram revisados pelas oradoras e pelos oradores.) 

 

* * * * * 

 


